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Ciul: DPaohamctahamsd y= log, (x2 + 2) la

2x o 2% ‘ 1 . _2xIn3

A Y= —. Bys——"0", C.y=————. D.y=2"o0,
y (x2+2)ln3 = +2 & (x2+2)ln3 x* 42
CAu2: Trén khoing (—o;2), dao ham clia ham s§ y=(4-2x)" la
A. y'=—3(4-2x)"‘. B. y'=27(4-2x)"".
/4
C.y'==2z(4-2x)"". D. y'=-27z(4-2x)"".
Cau3: Vi cac s6 thuc duong a,b bét ki. Ménh dé nao duéi ddy ding?
2a° 1 24°
A. log, > =l+§log2a—log2 b. B. log, T =1+3log, a+log, b.
3 3
C. log, (2%]=1+%logza+log2 b. D. lo‘<=’,2[-2:—)=l+3log2 a-log, b.

Ciu4: Trong khong gian Oxpz, cho hai mit phing (P) va (Q) 14n luot c6 hai vecto phap tuyén la
n, va % . Biét goc giita hai vecto n, va % béng 120°. Géc giita hai mat phing (P) va (Q)
bang _

A. 60°. B. 120°. C. 90°. D. 45°.

Ciu5:  Tim s6 nghiém nguyén ctia bat phuong trinh log, (x+10) <log, (4x-9).

3 3

A.S. ) B. 4. C. 2. D. 3.
Cau 6: Do thi ctia ham s6 nao dudi ddy c6 hinh dang nhu hinh vé sau?

Ay :

R S S e s

! /"”-—_
() 1 -
g -1 x=2 2x+]
= L y=—. C. y= ! D. y= ;
A.y 1 B. y m— Yy 1 y .
Ciu7: Néu If(x)dx=%+lnx+C thi f(x) la
A. f(x)=—i2+lnx. B. f(x)=xt1- C. f(x)=JJ_c+lnx. D. f(x)=x_—zl_
X X x
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Ciu8:  Xét cac sb phic z thda man (z+2i)(;+ 2) la sé thudn 4o. Biét ring tap hop tét ca céc diém

biéu dién cta z 1a mgt dudng tron. Tam cua dudng tron d6 c6 toa do la

A. (-11). B. (11). C. (1;-1). D. (-1-1).
Ciu9:  Cho cip sb nhan (u,) c6 s6 hang ddu u, =5 va cong bdi g =—2. Gid tri clia u, béng
A. 160. B. -160. C. -320. D. 320.
Ciu 10: Cho s6 phitc z=2-i. Mddun ciia s phirc w=(2+i)z bang
A.57. B. 5. C. 25. D. /5.
2 2
Ciull: Néu [[4f(x)-2x]dr=1 thi [ f(x)dxbing
1 |
Al B =l. C. 4. D. 3.
Cau12: Cho s6 phitc z=x+yi (véi x, y€R)théamén z—(2+3i)z =1-9i. Tinh xy.
A. xy=-1. B. ¥y=1. C. xy=-2. D.xp=2.
Ciu 13: Trong hinh v& duéi day, diém M 14 diém biéu dién ctia s phirc z. S6 phirc lién hop cua z la
Ly
= B
0 ' &
-3 [ ead M
A. -3+2i. B. 2+3i. C. -2-3i. D. 2-3i.

Ciu 14:  Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(-3;-4;1), B(~1;0;9) . Mdt vecto phap tuyén ciia mat
phéng vudng goc véi duong thing 4B 1a

A. n,(1,2;-4). B. n, (-2;-4;8). C. n,(-2;4;8). D. n,(1;2;4).

CAu 15: Mot hop cé 4 vién bi xanh, 5 vién bi d6 va 6 vién bi vang. Sé cach chon ra ba vién bi trong
hop la
A. 455. B. 15. C. 34. D. 2730.

- c6 db thi 1a dwong cong nhu hinh vé& sau. Toa d§ giao diém cua dd thi

Ciu 16: Cho ham sé y= ik
cx +

ham sb di cho va truc hoanh 1a

3 &
-1 o T
A. (0;3). B. (-3;0). C. (3;0). D. (0;-3).
Cau 17: Tong tt ca céc nghiém clia phuong trinh log’; (2x) -2log, (4x2) —8=0 bing
Ao, B.2. c.2. p. L
2 4 4 2
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Ciu 18:

Cau 19:

Cau 20:

Caiu 21:

Cau 22:

CAu 23:

Cau 24:

Cau 25:

Phuong trinh dudng tiém cdn ngang cta d6 thj ham sé y = o) la

4x+7

5 3 i 3

A y=——. B. y=-. s X m—— . X=—.

y 2 y e Cix 7 D. x 5
Trong khéng gian Oxyz, cho ba diém A(3;-2;0), B(1;1;4),C(-5;3;2). Pudng thing AM véi

M 1a trung diém ctia doan thing BC c¢6 phwong trinh chinh tic la

YW ¥-3_y+2_z
5 403 % & =3
c X=3_yt2_z x-3_y+2_z
5 4 3 -5 4 3
Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x* + y* +2z° —4x—2y+2z-3=0. Khi d6 tim I va
béan kinh r cia mt cau (S) 1a
A. 1(42;-2),r =33. B. I(21;-1),r =3.
C. I(-2-L1),r=3. D. I(-4;-2;2),r =3+3.
M@t hinh nén c6 dién tich xung quanh bang 407 va ban kinh day » =35 thi c6 d6 dai duong
sinh bang
A. 4. B. 4r. C. 8. D. 8x.
s 5 5 ‘
Néu If(x)dx:—Z va Ig(x)dx: 4 thi I[f(x)—g(x)j‘-dx bang
1 1 1
A. -6. B. 6. C. 2 D. -2.

Cho ham sé y=ax® +bx® +cx+d c¢6 d6 thi 1a dudng cong trong hinh bén. Diém cyc tiéu cla
dd thi ham s &4 cho c6 toa dd 12

¥t
+ 2 >
-1fo| 1\:/ *
Y
A. (-12). B. (0;3). C. (3;0). D. (2;-1).

Mt hop dung thé dugc danh sb tir 1 dén 9. Rat ngdu nhién hai 1an khong hoan lai, mbi lan mot
thé va nhén s6 ghi trén hai thé véi nhau. Xéc suat dé tich nhan dugc la sd chan bang

13 25 1 5
A —. B. —. C. —. D. —.

18 36 2 9
Tim tit ca cac gi4 tri ciia tham s m dé phuong trinh x* —3x* +4+m =0 chi c6 mdt nghiém
duy nhét 16n hon 2. Biét riing d6 thi ciia ham s6 y =—x’ +3x” —4 c6 hinh v& nhu bén duéi.

J.'M
—1\ 2
I5) X
-4
A fi<—4 B[ Ol a4
ms=s o A = < 5
. . m D. m>0.
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Céu 26: Cho hinh chép S.4BC c6 canh S4 vudng gbéc véi mit phing (4BC), biét 4B=AC=a,

Cau 27:

Caiu 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Caiu 33:

BC=a\3 (tham khao hinh v&). Tinh géc giita hai mit phing (SAB) va (SAC ) 5
S

A. 90°. B. 60°. C. 45°, D. 120°.

Thé tich khéi tron xoay thu dugc khi quay hinh phing gi6i han boi hai duong y=+4x—x* va
¥ =0 quanh truc Ox bing

K 2% B. 317 c. 32z, . 3%%,
3 3 3 3
Gia trj cuc dai ciaham s6 y=x*-2x* -2 1
A. Yo =1. B. Yo =—2. C. Yy =-3. D. yep =0.

Cho mit phang (P) cat mat chu S(O;R). Goi d la khoang cach tir O dén (P). Khing dinh
nao dudi day ding?

A. d=0. B.d<R. C.d=R. D.d>R.
Cho hinh lap phwong ABCD.A'B'C'D' ¢é AC =2a. Tinh thé tich ¥ ctia hinh lap phuong.
A. V=82 B.V=d. C. V=424 D. V =224°.

C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cua tham sé m sao cho ham s f (x)=§x3 +mx® +4x+2023 .

dbng bién trén R ?
A D, B. 3. C. 4. D. 2.
Cho ham s6 f (x) = (sinx —cos x)’. Khéng dinh nio du6i dy ding?

A. If(x)dx:—x—%cos2x+c. B. If(x)dx=—x+%cos2x+c.

¢ If(x)dx=x—%cos2x+C. D. J'f(x)dx=x+%c032x+C.

Cho tir dién OABC c¢6 OA, OB, OC' d6i mdt vudng gg')c va OA=a, OB=2a, OC =4a
(tham khao hinh v€&). Khi d6 thé tich khéi tir dién OABC bing

3
A. 4a°. B. 34 C. 84, ) iy
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Ciu 34:

Ciu 35:

Cau 36:

Cau 37:

Ciu 38:

Ciu 39:

Ciu 40:

Ciu 41:

Ciu 42:

x=1+2t
Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d:{y=3—-¢ . Diém nao duéi day thujc d ?
z=3t
A. N(1;3;3). B. M(1;3;0). C. P(2;-1,0). D. O(2;-1;3).
Cho hamsé y=f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:
) =0 —1 0 1 +0

)

f(x) / \ / \

Ham sb di cho nghich blen trén khoang nao dudi day?
A. (;+0). B. (~o0;-1). C. (-1;1). D. (01).
Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(-4; 2;—1). Toa dd diém A' dbi xing véi A4
qua truc Oy la
A. A'(-4;2;1). B. 4'(4,2-1). C. A'(-4-2-1).  D. 4'(4;21).
2x-1
Tap nghiém ctia bit phwong trinh (%) > 517- la
A. (—0;2]. B. [2;+0). C. (-2;+). D. (—;3].
Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD 14 hinh thang vuéng tai 4 va B. Biét 4AD=2a,
AB=BC =SA=a. Canh bén S4 vudng goc v6i mit ddy, goi M la trung diém ctia 4D. Tinh
khoang céch 4 tir M dén mit phang (SCD).

f ~/—
6
Cho hinh nén (N,) c6 dinh S, clneu cao k. Mot hinh nén (N,) c6 dinh la tim cta ddy hinh

nén (N,) vac6 day 1a mot thiét dién song song véi ddy ciia hinh nén (N,) da cho. Tinh chiéu

C. h_“‘/—
6

B. h= ) T
3

A h=

cao x cua khéi non (N,) dé thé tich ciia n6 16n nhét, biét 0 <x < 4.

A.x=23—h. B.x=121-. C.x=M, D.x=é.

Cho ham s& f(x) lién tuc trén R. Goi F(x),G(x) 1 hai nguyén ham ctia ham s £ (x) trén

R thoa man F(5)+G(5)=-2 va F(3)+G(3)=0. Tinh l=joisin 2x.f(2sin2x+3)dx.
A i B.2. (e ) ALY
4 2

Trén tap hop sb phitc, xét phuong trinh 2 2 _2mz+m*=2m=0 (m latham s6 thuc). Tinh tdng
tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh d6 c¢6 hai nghiém phén biét z,z, théa man

|z, +1]+|z, +1|=4.

A. 1-43. B. 2+3. €2 D. 3.
x=0

Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d:{y=2-t,teR. Goi (P) 12 mat phing chira
z=1

dudmg thing d va tao véi mat phing (Oxy) mot géc 45°. Khodng céch tir diém M (1;4;5)
dén mit phing (P) bing
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Ciau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Ciau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

£ 3. B. 2:J2 . c. 2. D. 3V2.

Cho ham sb bédc ba y = f(x) c¢6 d thi 1a dudng cong nhu hinh bén duéi. C6 bao nhiéu gia tri
nguyén ciia tham s6 m thudc khoang (~20;20) ‘dé ham sb h(x) =|f(x)+ £ (x)+ m| c6 ding 3
diém cyc tri?

vy ﬁ

[l S

l

A. 19. B. 20. €18, D 21.
Cé bao nhiéu cip sé nguyén (x;y) sao cho ding thic sau dugc théa man

logy0z0 (4% =27 + 2023.)’2"‘"’l ~20y-1=02

A3 B.2. C.1. D. 4.

Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(-2;-1;2),B(2;—1;4) va mit phing (P):z-1=0.
Piém M(a;b;c) thude miit phing (P) sao cho tam gidc MAB vudng tai M va c6 dién tich l6n
nhét. Tinh 7 =2a—3b+c.

A. 0. ) B. 3. C. 6. D. 2.
Cho ham s0 y=f(x) c¢6 dao ham lién tuc trén R va théa min

@) +2f'(x)=(x —1)[4x2 -2x-4-f '(x)],Vx eR. Dién tich hinh phing giéi han boi cic
dudng y = f(x) va y = f'(x) bang

A. 6. B. 10. C.8. D. 4.

C6 bao nhiéu gid tri nguyén cla tham sb me [—20;20] 4 ham sb
y =[2x* =3(2m +3)x* + 6m (m +3) | déng bién trén khoéng (0;2)?

A. 39. B. 40. C: 31, D. 38.

Cé6 bao nhiéu cip sb nguyén (xy) véi 1<x,y<2023 va théa man

2x-1 2y
(2x+4y-xy-8)log2( - )2(xy+2x+3y+6)log,(m)?
A. 4038. B. 2023. C. 2020. D. 4040.

Xét hai sb phic z,,z, thda man |z, —z_,|=2|zl ~2-i| va |z, +i|=|z, +1+2i|. Gi4 tri nho nhét

cua |z| —zz| bang

A 4. B. 3./2. C.2\2. D. 2./6.

Cho khéi lang tru dimg ABC.A'B'C' ¢c6 AB=3a, BC'=4a va BAC =30°. Goi M Ia trung
diém cia canh BB' va (c) 1a mat phing di qua M va song song v6i AB, BC'. Biét thiét dién
clia lang tru ABC.A'B'C" cit boi mit phing () 6 chu vi bing 9a. Thé tich khéi lang tru da

cho bang
3 3
A. 2432 B. 10V64°. C. 4‘[]33“ . D. 3‘/32_9“ .
................ HET....cooo......

Trang 6/6 - Ma dé 111



